



Érdi Tankerületi Központ

Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium

Iktatószám: TK/123/2095-2/2022.

Ügyintéző: Horváth Gáborné

Hivatkozás: intézményvezetői beszámoló

Érd

Széchenyi tér 1.

2030

Szilasné Mészáros Judit
intézményvezető asszony
részére

Tárgy: Az intézmény 2021-2022. tanévben végzett nevelő-oktató munkájának értékelése

Tisztelt Intézményvezető Asszony!

Az Érdi Vörösmarty Mihály Gimnázium (továbbiakban: Intézmény) által megküldött éves beszámolót az Érdi Tankerületi Központ (továbbiakban: Tankerület) megvizsgálta, ennek alapján formai és tartalmi szempontból az alábbi megállapításokat, észrevételeket és javaslatokat teszem.

A beszámoló struktúrája követi a Tankerület által javasolt felépítést, jól áttekinthető. A szöveg szerkezete, a dokumentum megfogalmazása korrekt, lényegre törő, érthető és világos, terjedelme meghaladja az elvártat. Az intézmény tevékenységének bemutatása részletes, jól áttekinthető.

Örömmel olvastam beszámolójában, hogy odafigyelő, igényes, a tantestület döntéseit és saját gyermekük nevelését, oktatását támogató szülői háttér segíti az Intézmény pedagógiai munkáját. Az Intézmény tanulói körében súlyos iskolai fegyelmi probléma nem volt, fegyelmi eljárás lefolytatására nem került sor, ami az Intézmény prevenció tevékenységének, az osztályfőnökök odafigyelő nevelő munkájának is köszönhető. Jelzése alapján újszerű problémaként jelentkezett a hiányzások rendkívül magas száma. Kérem Önt, hogy a továbbiakban is tegyen meg mindent annak érdekében, hogy a nevelés és oktatás egészséges és biztonságos feltételei biztosítottak legyenek. Felhívom figyelmét, hogy az esetleges problémák észlelését követően haladéktalanul éljenek a gyermekvédelmi jelzőrendszeri kötelezettségből adódó értesítéssel.

Székhely: 2030 Érd, Alispán utca 8/A.

Tel.: 06 23 520 616

E-mail: erd@kk.gov.hu



Érdi Tankerületi Központ

A beszámolóból megállapítható, hogy az Intézmény személyre szabott odafigyeléssel és differenciált oktatás biztosításával kiemelt figyelmet fordít a sajátos nevelési igényű tanulók ellátásának megszervezésére (6 fő).

A szakmai munkát nagyszámú, színes szabadidős program, rendezvény egészíti ki. Gratulálok az Intézmény 60 éves jubileumának méltó megünnepléséhez.

A nevelőtestület aktív, jól felkészült, innovatív. Dicséretesnek tartom, hogy a nevelőtestület 16 tagja mester-, illetve kutatóprogramjának megvalósításával hozzájárul az Intézmény szakmai színvonalának emeléséhez. Köszönöm az őszi és tavaszi érettségi vizsgaidőszakban végzett szervező munkájukat, az emelt szintű vizsgaközponti feladatok magas színvonalú ellátását.

Az országos kompetenciamérés eredményéről szóló tájékoztatásában jelezte, hogy az Intézmény eredménye minden mérési területen szignifikánsan meghaladja a nyolcosztályos tagozaton elért országos átlagot, valamint a 10. évfolyamon a négy osztályos gimnáziumok közé tartozó osztályok is nagyon sikeresen teljesítettek. Az idegen nyelvi kompetenciamérésen elért eredmények kiemelkedőnek tekinthetők.

Nagyszámú szép verseny- és vizsgaeredményről számol be, melyek a pedagógusok lelkiismeretes felkészítő munkáját tükrözik. Gratulálok a kiemelkedő érettségi eredményekhez, valamint a nagyszámú sikeres közép- és felsőfokú nyelvvizsgálóhoz.

Dicséretes, hogy az intézményben működő szakmai munkaközösségek kapcsolatát a konstruktív együttműködés jellemzi, a munkaközösségek tagjai a különböző továbbképzéseken szerzett ismereteiket megosztják egymással, segítik egymást.

A beszámoló alapján megállapítható, hogy az Intézmény által biztosított tehetséggondozó, felzárkóztató foglalkozások a tanulók egyéni képességeinek fejlesztését szolgálják. Tanórai keretben a pedagógusok differenciálással egyenlítették ki a készségekben és a képességekben mutatkozó eltéréseket.

Örömmel olvastam, hogy az Intézmény széleskörű külső kapcsolatokkal rendelkezik, melyek az eredményesség érdekében a mindennapi oktató-nevelő munkát szolgálják. Kiemelést érdemel a Budapesti POK-kal ápolott szakmai kapcsolat, melynek keretében az Oktatási Hivatal Bázisintézményeként képzések, tudásmegosztó programok szervezésére kerül sor.

Köszönöm a Tankerület mint fenntartó számára tett javaslatait. A tárgyi feltételekkel kapcsolatos észrevételeit, jelzéseit a Tankerület illetékes Osztályához továbbítjuk. Kérem, hogy a jövőben is kiemelt figyelmet fordítson az intézmény takarékos működésére, az észszerű áram-, gáz- és vízfogyasztásra.



Érdi Tankerületi Központ

Az Intézmény jó gyakorlatai közé tartozik az élménypedagógiai módszerek széleskörű alkalmazása, kreatív alkotóműhelyek, valamint a diákszínpad színvonalas működtetése, a disputa nap megszervezése.

Gratulálok az Ökoiskolai program keretében végzett tevékenységükhöz, az Ezüst Eötvös Díj elnyeréséhez, valamint ahhoz, hogy az Érdi Értéktár Bizottság döntése alapján az Intézményt kulturális specifikumként felvették az Érdikumok közé.

A beszámolójában bemutatott intézményi munka alapján az Érdi Vörösmarty Gimnázium méltán foglal el kiemelkedő helyet az ország 100 legjobb középiskolájának rangsorában.

Köszönöm az Ön és a nevelőtestület eddigi munkáját, az elért eredményeket, s további sikereket, eredményes pedagógiai munkát kívánok.

Érd, 2022. augusztus 8.



Rigó Katalin
tankerületi igazgató

